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HopmaTue obecneyeHHoCTH ob6sa3aTenscTB (H1) paccuntbiBaeTCca 3aCTPONLLMKOM MO
cnegywollien gopmyne:

A
Hl= 0

H1=4495611/2 248 456 = 1,9
A - cymma akTMBOB 3acTpouimka, cTpoka 1600 6anaHca 4 495 611 Thic.pyb;

O - cymma 0653aTenbCTB 3aCTpoiiLLMKa MO JOrOBOpaM yyYacTusi B ONIEBOM CTPOUTENbLCTBE,
pybnewn ctpoka 1550 6anaHca 2 248 456 Tbic.pyb.

5. HopmaTtuB LeneBoro ncnonb3oBanHunsa cpeacts (H2) paccumTtbiBaeTcst 3aCTPONLLMKOM MO
cnegywoulien dopmyne:

An

B2= @) |

H2= 428 465/ (318685 + 120676) = 0,97

AH - cyMMa aKTMBOB 3aCTpONLLMKA, HE CBA3AHHbIX CO CTPOUTENLCTBOM

= 265863 +1 347 752 + 0 — 1 185 150 = 428 465 Tbic.pyd
BHeobopoTHble akTuebl cTpoka 1100 6anaHca 265 863 Thic.pyb
[ebuTtopckas 3agomkeHHoCTb cTpoka 1230 6anaHca 1 347 752 TbIC.py6,

KpaTkoCcpouHble (hMHAHCOBbLIE BNOXEHMUS 3@ BLIYETOM CYyMMbl aKTUBOB HE3aBEPLLEHHOIO
cTpoutenbcTBa cTpoka 1240 6anaHca 0 Thic.py0.

[leHexHbIX CpeaCTB Y4aCTHVMKOB JONEBOro CTPOMTENbCTBA, MPEAOCTaBNEHHbIX C OTCPOYKOWA
ctpoka 1230 6anaHca B.T.4 1185 150 TbIC.py6.

0 — 2567141 - 2248456 = 318 685 TbIC.pYyb.
obwasa cymma oba3atenbCcTB 3acTponimka, ctpoka 1500 6anaHca 2 567 141 Tbic.py6

yMeHbLUEHHas Ha BeNMYnMHy 06a3aTenbCcTB NoO JOrOBOpPaM y4acTus B JONIEBOM
cTpouTenbcTBe, — cTpoka 1550 6anaHca 2 248 456 Tbic.py6

YA - cyMMma 4MCTbIX aKkTMBOB 3acTpouiumka ctpoka 1300 6anaHca 120676 Tbic.pyb6.



